Zména uvadénych technickych parametri a provedeni vyhrazena

©Tribolec

PRISLUSENSTVI
NASTRCNE SROUBENI
Popis vyrobku
Maximalni pracovni tlak.................. 150 bar
Doporuceno pro potrubi.................. PA 12 HL 4 x 0,85
........................................................ PA12HL6x1,5
Nastrény pripoj primy
D2 Pramér Zavit
d potrubi  pFipoje Oznadeni Objednaci kéd
| . | d D1 CH1 L1 L2
== 4 M6x1  GEPM4 M 6x1 10 8 23 425000001412
CH1 4 M 8x1 GEPM 4 M 8x1 10 8 20 425000001413
9 | 4 M10x1 GEPM 4 M10x1 11 8 20 425000001414
- CH2 4 R 1/8 GEPM 4R 1/8 10 7,5 18,5 425000001415
i 6 M 6x1 GEPM 6 M 6x1 12 8 25,5 425000001612
6 M 8x1 GEPM 6 M 8x1 12 8 25,5 425000001613
D1 6 M10x1 GEPM 6 M10x1 12 8 22 425000001614
6 R 1/8 GEPM 6 R 1/8 12 7,5 21,5 425000001615
Nastrény pripoj rohovy
s Pl‘lilmér Zavit
potrubi  pFipoje Oznadeni Objednaci kod
CH ’ S d D1 CH L1 L3
jb (N N 4 M6x1  WEPM 4 M 6x1 10 8 20 425000001422
ii ’] - e 4 M 8x1 WEPM 4 M 8x1 10 8 20 425000001423
3 4 M10x1 ~ WEPM4M10x1 10 8 20 425000001424
5 4 R1/8  WEPM4R1/8 10 7,5 20 425000001425
6 M6x1  WEPM 6 M 6x1 14 8 21 425000001622
=L 6 M8x1  WEPM 6 M 8x1 14 8 21 425000001623
6 M10x1 WEPM 6 M10x1 14 8 21 425000001624
6 R 1/8 WEPM 6 R 1/8 14 7,5 21 425000001625
Nastrény pfipoj rohovy otoény
Pramér Zavit
= potrubi  pFipoje Oznadeni Objednaci kod
ﬁ;‘g - d D1 CH L1 L3
4 M6x1  WERM 4 M 6x1 11 8 20 425000001432
on ] 8 4 M8x1  WERM 4 M 8x1 11 8 20 425000001433
. 4 M10x1 ~ WERM 4 M10x1 11 8 20 425000001434
5 i‘ | 4 R 1/8 WERM 4 R 1/8 11 7,5 20 425000001435
i 6 M 6x1 WERM 6 M 6x1 11 8 21,5 425000001632
Ll 6 M8x1 WERM6M8x1 11 8 21,5 425000001633
6 M10x1 WERM 6 M10x1 11 8 21,5 425000001634
6 R 1/8 WERM 6 R 1/8 11 7,5 21,5 425000001635

TriboTec, spol. s r.o., KoSuliova 4, Brno, 619 00, tel. 543 425 611, www.tribotec.cz

KL push_in CZ v01-02-2008 str.1z1



